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Egå den 4. november 2019 
 

Referat fra generalforsamling i Grundejerforening Skoleparken 
 

Afholdt mandag den 4. november 2019 kl. 19:00 i Egå Sognegård 
 

 
Til stede var der 29 personer, som var fordelt på 22 husstande. 
 
 
1. Valg af dirigent 

Hans Peder Larsen blev valgt. 
 
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

Peer Nielsen fremlagde beretningen, som er vedhæftet mailen. 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. 

 
3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor 

Jeppe Mørup fremlagde regnskabet.  
Der blev stillet spørgsmål til foreningens formues samlede størrelse. Svaret er, at formuen ved 
regnskabsårets afslutning er ca. 40.000 kr. større end vejfonden. 

 
4. Indkomne forslag 

Der er ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
 
Bestyrelsen foreslog at anlægge en petanquebane, som bliver drevet af en ”petanque-gruppe”. Den 
kan anlægges på arbejdsdagen, men der skal efterfølgende være fælles vedligehold, og nogle der er 
igangsættere for brugen. Der var interesse for petanquebanen, men da ingen meldte sig til at 
igangsætte og organisere brugen af en petanquebane, afventer bestyrelsen og gør indtil videre ikke 
mere. 

 
5. Fremlæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent 

Forslag er uændret kontingent på 2.500 kr. hvoraf mindst 1.000 kr. hensættes til vejfond. Dette 
blev vedtaget. 

 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Bestyrelsen består af Peer Nielsen, Skolevej 16F, Jean Bach, Skolevej 20C, Jeppe Mørup, Skolevej 
20D, Karianne Eggen, Skolevej 10D og Anne Kathrine Clausen, Skolevej 14 F 
På valg var: Peer Nielsen, Jean Bach og Karianne Eggen. Alle 3 blev genvalgt. 

 
7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

Suppleant er Vibeke Schur, Skolevej 12E og Jørgen Lysdal, Muslingevej 27 
På valg var: Vibeke Schur og Jørgen Lysdal. Begge blev genvalgt. 
 

 Valg af revisorer 
Revisor er Poul Hegelund, Muslingevej 7 
På valg er: Poul Hegelund. Poul Hegelund, Muslingevej 7 blev genvalgt 

 
8. Valg af revisorsuppleant 

Revisorsuppleant Lars Dalbøge, Skolevej 14B 
På valg er: Lars Dalbøge. Lars Dalbøge, Skolevej 14B blev genvalgt 
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9. Eventuelt 

• Ønske om at få træer på siden af Muslingevej mod Grenåvej skåret ned.  
Det er desværre ikke bestyrelsen opgave, men virksomhedernes ansvar. 

 

• Støjgener fra Grenåvej.  
Der blev rejst et forslag om, at vi i grundejerforeningen i fællesskab undersøger, hvad vi kan 
gøre for at minimere støj fra Grenåvej. Det kan være muligheder som støjdæmpende asfalt 
eller en støjvold. For at have gode argumenter over for kommunen, kunne vi supplere med 
artikler om generende støjs skader. Og for at stå stærkere kunne vi undersøge, om der er 
opbakning fra andre grundejerforeninger i området om at rejse spørgsmålet/ønsket ved 
kommunen. Der lægges op til, at indsatsen behandles i en gruppe udenom bestyrelsen. 
Gruppen består af: Bente Vael, Muslingevej 33 og Karin Poulsen, Muslingevej 3, men de vil 
meget gerne have flere med i gruppen. 

 
 
 

http://www.skoleparken8250.dk/

